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ATA N.° 002/2025 

SESSAO ORDINARIA DO DIA DEZ DE FEVEREIRO DE DOIS MIL E VINTE E 
CINCO 

Ata da sessão ordinaria do dia dez de fevereiro do ano 2025, segunda sesséo da 
Legislatura 2025-2028, registrada a presenca de todos os vereadores. Iniciando a 
sessdo o Presidente da casa, Vereador José Vilmar de Andrade se dirigiu aos 

nobres pares, ao publico presente e a todos que acompanhavam pelo Facebook e 
canal no Youtube da Camara Municipal, e declarou aberta a segunda sessão 

ordinaria, do primeiro periodo de trabalhos da 16.2 Legislatura da Camara Municipal 
de Inacio Martins, desejando as boas-vindas a todos. Após a leitura de um trecho 
da biblia sagrada, feita pelo Vice Presidente Vereador Bruno Alencar Cabral da 
Silva, sob a proteção de Deus iniciou os trabalhos da presente sessao. Iniciando o 

EXPEDIENTE nos termos do Artigo 159 do Regimento Interno o Presidente abriu o 
processo de discuss&o e votação da Ata de n.º 001/2025, da Sessão Ordinaria do 
dia trés de fevereiro, a qual foi aprovada sem ressalvas com os votos favoraveis de 

todos os vereadores presentes. Antes de dar inicio a leitura das matérias previstas 
no Expediente desta sessão o Presidente informou aos pares que no periodo da 
tarde deste dia havia sido protocolado pelo Executivo Municipal o Projeto de Lei n.° 
001/2025 referente à reposição inflacionaria de 2024 para os servidores municipais. 

Como a referida matéria não havia sido divulgada na Pauta desta Sessé&o, 

considerando a importancia na votação da matéria para que os servidores 

municipais pudessem receber ainda neste més de fevereiro os seus salarios com a 

devida reposicéo, de forma especial consultou os pares se concordavam em dar 

entrada no projeto ainda nesta sessão, e assim o mesmo pudesse iniciar o tramite 

junto as Comissées Permanentes. Deixou a palavra aberta para que os vereadores 

pudessem se manifestar em relagdo & consulta e todos os vereadores 

manifestarem concordancia em receber o projeto. Considerando a decisão do 

plenario, soberano em suas decisdes, solicitou ao primeiro secretario, Vereador 

Padre Marcos, que procedesse a leitura do Projeto de Lei do Poder Executivo 

Municipal de n.º 001/2025 - “Concede reposigao salarial aos servidores municipais 

do quadro efetivo, incluindo professores, comissionados, funcionarios contratados 

pelo emprego publico e educador residente” encaminhado após a leitura para 

analise das Comissdes Permanentes. Em seguida solicitou a leitura das 

IndicagGes de Servigo n.° 005/2025 de proposição do Vereador Julio Armando 

Canido Mendez solicitando “Servigos de Iluminação Publica com a substituicdo de 

lampadas queimadas na Rua Dona Maria de Lara”; n.° 006/2025 de proposição do 

Vereador Paulo Michel Pereira solicitando “Realizagédo de estudos visando a 

“Extenséo da Rede de distribuigdo de agua” a partir da localidade conhecida como 

Vila Jaguatirica até a Comunidade Sobradinho”, e numeros 007 a 010 de 2024 

todas de proposição do Vereador João Devarci Prestes solicitando “Patrolamento 

da Estrada Principal da comunidade Terra Cortada e Patrolamento e 

Cascalhamento da Estrada Principal da Comunidade Guarani”; “Patrolamento e 

Cascalhamento da Estrada que liga as Comunidades de Florestal até Goes 

Artigas”, “Patrolamento e Cascalhamento da Estrada que Liga as Comunidades de
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Trés Antas ao Faxinal do Posto” e “Patrolamento e Cascalhamento da Rua 

Szefredo Ferreira da Silva”, respectivamente. Todas as Indicações foram 

despachadas ao Executivo Municipal após terem sido comentadas por seus 

proponentes. Encerrando as leituras constou o convite da Assembleia Legislativa 

do Parana para a 17.2 Sesséo Especial de Interiorizagao - Assembleia ltinerante, 

durante o “Show Rural Coopavel 2025” com inicio às 14 horas do dia 12 de fevereiro 

no Parque Tecnoldgico Coopavel, e do Oficio n.° 013/2025 do Deputado Estadual 

Soldado Adriano José, Presidente da Comissão de Seguranca Publica da 

Assembleia Legislativa do Parana parabenizando os vereadores que tomaram 

posse na nova legislatura e colocando-se a disposição do municipio junto com o 

governado Carlos Massa Ratinho Junior. Sendo estas as matérias a serem 

apresentadas no Expediente desta Sessao iniciou-se o uso da TRIBUNA pelos 

vereadores e antes de conceder a palavra aos inscritos o Presidente esclareceu 

aos pares que, nos termos do Artigo 162, Paragrafo Terceiro, do Regimento Interno, 

os vereadores previamente inscritos junto ao primeiro secretario tinham o prazo de 

cinco minutos para usar a Tribuna e os apartes, caso concedidos, conforme o Artigo 

245 também do Regimento ndo poderiam exceder a um minuto e nem poderiam 

haver apartes paralelos. Inscritos nesta sessão e que usaram a Tribuna inicialmente 

o Vereador João Devarci Prestes seguido dos vereadores Julio Armando Canido 

Mendez, Bruno Alencar Cabral da Silva, Paulo Michel Pereira, Gilnelson José 

Gomes de Oliveira além do Presidente José Vilmar de Andrade. Para votagéo na 

ORDEM DO DIA nada constou nesta sesséo. Antes de iniciar a EXPLICAGAO 

PESSOAL novamente o Presidente esclareceu aos pares que nos termos do Artigo 

176 do Regimento Interno a Explicagdo Pessoal era a fase destinada a 

manifestagéo dos vereadores sobre atitudes pessoais assumidas durante a sessão 

ou no exercício do mandato; que o vereador inscrito teria igualmente o prazo de 

cinco minutos improrrogáveis para falar, e que nesta fase da sessão não eram 

permitidos apartes. Registrou-se o uso da palavra na Explicação Pessoal nesta 

sessão dos Vereadores João Prestes, Gilnelson, Julio Armando, e José Vilmar. 

Nada mais havendo a sef tratado o Presidente declarou encerrada a sessão e 

convocou nova sessão ordinaria para o dia dezessete de fevereiro, segunda-feira, 

no horário regimental/ Javrando-se a presente Ata que após lida e achada de 

conformidade foi agging readores presentes. Ç 
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